
Gy. Szabó Béla, Kós Károly, Mattis-Teutsch János, Pálfy Erzsébet,  
Tóth István és Ványai Imre ex librisek a Minerva kiadványaiból

A Minerva grafikai művé-
szete



Ács Ferenc (bal felső és középső) és Szopos Sándor könyvillusztrációi



Gy. Szabó Béla fametszetei és rajzai



Fritz Kimm (bal alsó), Aurel Popp (jobb alsó) és Vásárhelyi Z. Emil illusztrációi



N. Jeney Lajos tusrajza

Pap Domokos grafikája

Litteczkyné Krausz Ilona rajza

Culcer Alexandru (Lengyel Sándor) grafikája

Kós Károly grafikája

Kóra-Korber Nándor karikatúrája



Tóth István és Debreczeni László szél-, fejléc- 
és záródíszei a Minerva kiadványaiból



Debreczeni László és Kós Károly illusztrációi



Kiállítási katalógusok és meghívók



A Minerva által nyomott kiállítási katalógusok





Tóth István magyar népi motívumokat 
feldolgozó illusztrációi



Kalendáriumillusztrációk



Kós Károly színes grafikái a Minerva kiadványaiban



Minerva levélpapír-fejlécek az 1925., 1931., 1936., 1937., 1942. évekből



Minerva-emblémák és reklámok



A Minerva Népkönyvtár néhány címlapja



Katalógusok, meghívók, aprónyomtatványok a Minerva kiadásában,  
Andrásy Zoltán, Debreczeni László, Atanasie Demian és Tóth István grafikáival



Korai Pásztortűz-címlapok



Pásztortűz-címlapok az 1930-as évek végéről és az 1940-es évek elejéről Nagy Imre, Fülöp Antal Andor és 
Gy. Szabó Béla munkáival, illetve az épülő barcelonai Sagrada Familia  fényképével



A Pásztortűz 1931-es naptára és a Pásztortűz Könyvtár néhány címlapja



Az Erdélyi Helikon emblémái és címlapjai, 
továbbá gr. Bánffy Miklós színes grafikája  
az Erdélyi Helikon 1. számából



Kós Károly által tervezett könyvborítók és emblémák



Gy. Szabó Béla és Vásárhelyi Z. Emil által tervezett könyvborítók

A berlini Ludwig Voggenreiter Verlag a Minerva németországi partnere volt.



Jelentős szerzők művei az Erdélyi Szépmíves Céh sorozatában és a Minerva antológiájában



Tóth István által tervezett és rajzolt könyvborítók



Az Új Cimbora képes gyermeklap címlapjai

Könyvkötészeti munkák a Minervától – a legszebbeket Rohonyi Antal egyetemi könyvkötő készítette



A Minerva által 1945 után kiadott kötetek borítói




